Learning about
Malnutrition

Part of a monthly series from The Gerontological Society of America publication,
What We Know and Can Do About Malnutrition
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These findings speak to the immportance of
building routine malnutrition screening &
Intervention skills into healthcare
professionals’ training, education, &
practice.
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Participants in this study were provided through the Harris Panel,
—_— including members of its third party panel providers. (C)2016, The Gerontological Society of America



